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A magyar kormány mindig külön gondolt és gondol a kárpátaljai magyarokra, tudva, hogy milyen
nagy gondokkal kell szembenézniük, de tudniuk kell, hogy a kormány mindig tekintettel van az
érdekeikre  –  jelentette  ki  Varga  Mihály  nemzetgazdasági  miniszter  szombaton  a  kárpátaljai
Tiszapéterfalván, a IV. Turul Expo kiállítást megnyitó beszédében. Az eseményen jelen volt Mátis
Jenő,  az  Erdélyi  Magyar  Nemzeti  Tanács  gazdasági  és  vidékfejlesztési  bizottságának  elnöke,
valamint Tőke Ervin, az Erdélyi Magyar Néppárt országos alelnöke is.

Mátis Jenő, Varga Mihály, Tőke Ervin

Varga Mihály hangsúlyozta, a Turul Expo nemcsak kiállítás, hanem olyan nemzeti találkozó, amelyre
eljöttek mindazok, akik nap mint nap tenni  akarnak azért,  hogy a magyarok egymást segítve
boldoguljanak  a  Kárpát-medencében.  Hozzátette:  a  rendezvény  fővédnökeként  és  a  magyar
kormány gazdasági minisztereként mindig is úgy gondolta, a nemzetgazdaság az egész magyar
nemzet gazdaságát jelenti, s "a Kárpát-medence nem fal, hanem lehetőség".

A miniszter külön köszöntötte a kiállítást szervező, idén 20 éves Kárpátaljai Magyar Vállalkozók
Szövetségét  (KMVSZ),  kiemelve  a  kárpátaljai  magyar  gazdasági  élet  szervezésében  játszott
kiemelkedő szerepét.

Magyarország kormánya nem csak szavakban vallja, hanem ha kell, határozottan cselekszik is azért,
hogy az egész magyarság boldogulását szolgálhassa – mondta a miniszter, emlékeztetve: ehhez
mindenekelőtt  azt  kell  elérni,  hogy  az  anyaország  erős  hátteret  adhasson  a  külhoni  magyar



embereknek, vállalkozásaiknak.
"Magyarország gazdasága ma kiemelkedően jól teljesít, vállalkozásaink fejlődnek, az embereknek
van munkájuk, és így erősödik a családok helyzete is" – szögezte le. Hangsúlyozta, egy percre sem
téveszthetjük  szem  elől:  olyan  gazdasági  környezet  kialakításán  kell  dolgozni,  amelybe
természetesen illeszkednek a kárpátaljai és más külhoni vállalkozások, vállalkozók. Megjegyezte, "a
magyar gazdaság növekedésének tere a szomszéd országok magyarlakta régiói, ezért a gazdasági
növekedésnek ki kell terjednie és magával kell húznia Kárpátalját is."

"Mi mindig külön gondoltunk és gondolunk a kárpátaljai magyarokra, tudva, hogy milyen nagy
gondokkal kell szembenézniük, de tudniuk kell, hogy mindig tekintettel vagyunk az érdekeikre" –
jelentette  ki  Varga  Mihály.  Örömtelinek  nevezte,  hogy  olyan  szervezet  képviseli  a  kárpátaljai
magyar vállalkozók és vállalkozások érdekeit, mint a KMVSZ. Elismeréssel szólt a szervezet azon
törekvéséről,  hogy  a  gazdasági  alapok  megerősítésével  segítse  elő  a  kárpátaljai  magyarság
megmaradását szülőföldjén, és jelezte, e cél eléréséhez a magyar kormány minden segítséget
megad. Kifejtette: a magyar kormány az általa támogatott Egán Ede Kárpátaljai Gazdaságfejlesztési
Program keretében tavaly kétmilliárd forintnyi vissza nem térítendő támogatást nyújtott kárpátaljai
magyar vállalkozóknak és vállalkozásoknak. A program sikerét látva a magyar kormány az idén 7,2
milliárd forint költségvetési támogatást és 20 milliárd forint kedvezményes hitelkeretet biztosít a
kárpátaljai magyar gazdaságfejlesztési pályázatokra – mondta Varga Mihály.

Jakab  István,  az  Országgyűlés  alelnöke  beszédében  kiemelte:  az  Országgyűlés  minden  olyan
törvényt  megalkotott,  amely  a  magyar  gazdaság  erősödését,  fejlesztését  segíti.  A  kormány
eredményei  igazolják,  hogy  Magyarország  a  Kárpát-medencében  a  magyarság  számára  olyan
gazdasági centrummá tud válni, ahol minden ember boldogulását tudják segíteni – fűzte hozzá.

Brenzovics László, a Kárpátaljai Magyar Kulturális Szövetség (KMKSZ) elnöke, az ukrán parlament
képviselője azt emelte ki, hogy az immáron negyedszer megrendezett és egyre bővülő Turul Expo
bizonyítja, hogy “a kárpátaljai magyar vállalkozók minden nehézség ellenére igyekeznek talpon
maradni, fejlődni és helytállni szülőföldjükön”. A kárpátaljai magyar vállalkozók elszántsága mögött
ott van a magyar kormány támogatása – hangsúlyozta.

A  IV.  Turul  Expo-n  mintegy  száz  kárpátaljai,  anyaországi  és  a  Kárpát-medence  valamennyi
magyarlakta régiójából érkezett vállalkozó és vállalkozás állítja ki termékeit.
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